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Основные положения

Появляется новый сервис по перечислению дохода по ценным бумагам на Расчетный код Торгово-

клирингового счета, на котором учитываются данные бумаги (для 36 разделов).

Сервис действует только для ценных бумаг, по которым выплаты осуществляются через НРД, для

депонентов, которым открыт счет депо владельца

Для использования сервиса необходима регистрация в НРД реквизитов счета НКЦ по форме АF005 с

приложением уведомления о банковских реквизитах по форме GF088

Реквизиты для перечисления дохода в российских рублях

Банк получателя: НКО АО НРД

БИК: 044525505

К\С: 30105810345250000505

Получатель: Банк НКЦ (АО)

№ счета получателя: 30414810000000000911

ИНН: 7750004023

Расчетный код указывать в назначении платежа 

не требуется.

В отчете о движении денежных средств CCX99

перечисление дохода на Расчетный код будет 

отражаться как: LSA «номер»

Реквизиты для перечисления дохода в долларах США
Банк-посредник: JPMORGAN CHASE BANK 
SWIFT: СHASUS33 
Банк-корреспондент: NATIONAL SETTLEMENT 
DEPOSITORY (HEAD OFFICE) 
SWIFT: MICURUMM 
Номер счета получателя: 30414840300000000911 
Получатель: BANK NATIONAL CLEARING CENTRE (JOINT-
STOCK COMPANY) 
SWIFT: NCCBRUMM

Реквизиты для перечисления дохода в евро
Банк-посредник: J.P. Morgan AG, Frankfurt 
SWIFT: CHASDEFX 
Банк-корреспондент: NATIONAL SETTLEMENT 
DEPOSITORY (HEAD OFFICE) 
SWIFT: MICURUMM 
Номер счета получателя: 30414978900000000911 
Получатель: BANK NATIONAL CLEARING CENTRE (JOINT-
STOCK COMPANY) 
SWIFT: NCCBRUMM

https://www.nsd.ru/ru/documents/depo/forms/
https://www.nsd.ru/ru/documents/depo/forms/


Участник клиринга подает поручение депо в НРД, на основании которого доходы по ценным бумагам,

учитываемым на определенном Торгово-клиринговом счете (ТКС), начинают зачисляться на Расчетный код этого

ТКС.
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